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Nr. 68896/07.05.2026 

                                                                                                                APROB,                   

                                                                                                     PREȘEDINTELE 

                                                                                                   CONSILIULUI JUDEȚEAN TIMIȘ 

                                                                                                     Alfred-Robert SIMONIS 

 

RAPORT 

privind aprobarea înfiinţării Căminului pentru Persoane Vârstnice Lugoj  

și a structurii de personal a acestuia 

 

Având în vedere prevederile Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea 

drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, ale 

Ordonanţei de urgenţă a Guvernului României nr. 69/2018 pentru modificarea și completarea 

Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, ale 

Strategiei naționale privind drepturile persoanelor cu dizabilități „O Românie echilibrată”, 

pentru perioada 2022–2027, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 490/2022, ale Strategiei 

naționale privind prevenirea instituționalizării și accelerarea dezinstituționalizării 2022–2030, 

aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 1543/2022, ale Legii nr. 7/2023 privind susținerea 

procesului de dezinstituționalizare și prevenirea instituționalizării persoanelor adulte cu 

dizabilități, ale Ghidului care conține instrumentele de lucru privind accelerarea procesului de 

dezinstituționalizare – versiunea extinsă (Anexă), aprobat prin Ordinul președintelui Autorității 

Naționale pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități nr. 334/2024, ale Legii nr. 

17/2000 privind asistența socială a persoanelor vârstnice, modificată și completată prin Legea 

nr. 355/2022, ale Ordinului nr. 29/2019 pentru aprobarea standardelor minime de calitate 

pentru acreditarea serviciilor sociale destinate persoanelor vârstnice – Anexa 1 Standardele 

minime de calitate pentru serviciile sociale cu cazare organizate ca centre rezidenţiale destinate 

persoanelor vârstnice, ale Hotărârii Guvernului nr. 886/2000 cu modificările și completările 

aduse de HG nr. 259/2023 și HG nr. 1311/2024, precum și ale Ordinului nr. 2489/2023 de 
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aprobare a standardelor minime de calitate pentru managementul de caz în servicii destinate 

vârstnicilor.  

Raportându-ne la Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 63/25.03.2026 privind 

aprobarea Planurilor de dezinstituționalizare elaborate la nivelul Direcției Generale de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș și, ținând cont de faptul că în urma evaluărilor 

specifice (în baza metodei centrate pe persoană), privind nevoile de sprijin ale persoanelor adulte 

cu dizabilități care sunt găzduite în serviciile sociale din subordinea Direcției Generale de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș, s-au identificat un total de 85 de persoane care fac 

parte din categoria persoane vârstnice.  

Așa cum reiese din evaluările recente, nevoile sociale ale beneficiarilor au evoluat, în 

prezent constatându-se o creștere complexă a nevoilor și astfel, apariția unei noi categorii de 

persoane vulnerabile, respectiv persoane vârstnice care necesită servicii sociale specializate, 

orientate spre protecția, îngrijirea și menținerea autonomiei persoanelor vârstnice. 

Totodată, datorită restricționării capacității de a desfășura activități zilnice în mod 

independent sau asistat și evidențiind autonomie limitată determinată de patologii cronice și 

specifice vârstei înaintate, sau mai exact referindu-ne la faptul că persoanele vârstnice reprezintă 

o categorie a populației, vulnerabilă, cu nevoi particulare, datorită limitărilor fiziologice și 

fragilității caracteristice fenomenului de îmbătrânire, la lipsa sau numărul redus de servicii, în 

special sociale și având în vedere faptul că nevoile identificate pentru asistența și suportul 

persoanei vârstnice sunt foarte variate, propunem înființarea cu 01 iunie 2026 a Căminului 

pentru Persoane Vârstnice Lugoj, în municipiul Lugoj, strada Traian Vuia, nr. 15D, județul 

Timiș, cu o capacitate de 48 de locuri și cu o structură de personal cu un total de 50 de funcții. 

Prin înfiinţarea noului serviciu social, de tip cămin pentru persoane vârstnice, se 

urmărește atât tranziția acestor persoane (persoane vârstnice) către servicii sociale adaptate 

vârstei și în acord cu nevoile individuale identificate, cât și oferirea sprijinului specializat 

adecvat și adaptat, prin promovarea unor servicii sociale centrate pe nevoile individuale ale 

persoanei deoarece dezvoltarea și diversificarea serviciilor sociale la nivel de comunitate este în 

continuare o prioritate pentru Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș.  
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Astfel, Căminul pentru Persoane Vârstnice Lugoj, din municipiul Lugoj, strada Traian 

Vuia, nr. 15D, județul Timiș, va funcţiona ca serviciu social fără personalitate juridică, ca 

structură în cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Timiş. 

Serviciul social va funcţiona în conformitate cu legislaţia în vigoare privind serviciile 

sociale și standardele minime de calitate aplicabile (Ordinul nr. 29/2019 pentru aprobarea 

standardelor minime de calitate pentru acreditarea serviciilor sociale destinate persoanelor 

vârstnice – Anexa 1 Standardele minime de calitate pentru serviciile sociale cu cazare organizate 

ca centre rezidenţiale destinate persoanelor vârstnice), și va dispune de următoarele spații: 

birouri/cabinete destinate personalului; spații pentru desfășurarea activităților, adaptate în funcție 

de natura acestora; pentru personal vestiare separate pe sexe; un spațiu generos folosit ca și 

cameră pentru activități și amenajat și ca spațiu petru servirea mesei; oficiu destinat porționării 

mâncării; grupuri sanitare pentru beneficiari, adaptate și spații de depozitare. 

Noul Cămin pentru Persoane Vârstnice Lugoj este dimensionat pentru a oferi servicii 

specializate pentru un total de 48 de beneficiari, persoane adulte cu domiciliu pe raza județului 

Timiș și rezidente în serviciile sociale ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 

Copilului Timiș și care au împlinită vârsta de pensionare stabilită de lege.  

Cu referire la rezidenții vârstnici identificați în serviciile sociale al Direcției Generale de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș, considerăm important de menționat faptul că o 

persoană cu handicap poate avea și calitatea de persoană vârstnică, aceste condiții nu se exclud, 

ci mai adesea se suprapun. 

Principalele obiective ale noului cămin sunt acelea de a asigura persoanelor vârstnice 

maximum posibil de autonomie şi siguranţă, de a oferi condiţii de îngrijire care să le respecte 

identitatea, integritatea şi demnitatea, de a le menţine sau ameliora capacităţile fizice şi 

intelectuale, de a stimula participarea persoanelor vârstnice la viaţa socială facilitând şi 

încurajând legăturile interumane, inclusiv cu familiile de origine, de a le asigura supravegherea şi 

îngrijirea medicală necesară, prevenind şi tratând consecinţele legate de procesul de îmbătrânire. 

În serviciul rezidențial nou creat se vor furniza servicii adaptate specificului fiecărui 

beneficiar, precum: îngrijire personală, asistență pentru sănătate, recuperare/reabilitare 
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funcțională, viață activă și contacte sociale, integrare/reintegrare socială sau asistență în caz de 

deces. Acestea vor fi organizate, coordonate și acordate de personal de specialitate, angajat al 

Direcţiei Generale de Asistenţă Socială și Protecţia Copilului Timiș.  

Conform Hotărârii Guvernului României nr. 867/2015 pentru aprobarea 

Nomenclatorului serviciilor sociale, precum și a regulamentelor-cadru de organizare și 

funcționare a serviciilor sociale, s-a stabilit următoarea structură organizatorică, număr de 

posturi și categorii de personal: 

­ Şef centru (S) – 1 post; 

­ Asistent social principal (S) – 1 post; 

­ Psiholog practicant (S) – 1 post; 

­ Kinetoterapeut principal (S) – 1 post; 

­ Asistent medical principal (PL) – 4 posturi; 

­ Asistent medical (PL) – 1 post; 

­ Lucrător social pentru persoane cu probleme de dependență (M) – 5 posturi; 

­ Instructor de ergoterapie (M) – 3 posturi; 

­ Tehnician asistență socială (M) – 2 posturi; 

­ Infirmieră (G) – 23 posturi; 

­ Inspector de specialitate IA (activitate financiar – contabilă) (S) – 1 post; 

­ Administrator I (M) – 1 post; 

­ Șofer I (G) – 1 post; 

­ Muncitor calificat III (fochist) (G) – 4 posturi; 

­ Muncitor calificat III (ȋntreţinere) (G) – 1 post; 

______________________________________________________________________________ 

 

Total funcții: 50 

Serviciile sociale oferite într-o manieră personalizată contribuie la creșterea calității vieții 

persoanelor beneficiare și la soluționarea echilibrată și obiectivă a nevoilor acestora.  
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Organizarea, diversificarea, modernizarea și funcționarea eficientă a sistemului de 

asistență socială sprijină, în mod direct, creșterea calității serviciilor oferite și, implicit, a calității 

vieții beneficiarilor. 

Astfel, având în vedere cele menţionate mai sus, propunem înființarea cu 01 iunie 2026 a 

Căminului pentru Persoane Vârstnice Lugoj, în municipiul Lugoj, strada Traian Vuia, nr. 15D, 

județul Timiș, cu o capacitate de 48 de locuri și cu o structură de personal cu un total de 50 de 

funcții. 

VICEPREȘEDINTE AL CONSILIULUI JUDEȚEAN TIMIȘ 

Alin Augustin Florin POPOVICIU 
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